

PZD.I.252.1.20.2021

## Uczestnicy postępowania

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), w związku z pytaniami Wykonawcy, dotyczącymi postępowania pn. „Remont drogi powiatowej nr 3555W Pakośław – Iłża”, podaję treść pytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego:

### **Pytanie nr 1**

Z Opisu projektowanej konstrukcji wynika, że sumaryczna grubość pakietu wszystkich warstw wynosi 32 cm, dodatkowo cała nawierzchnia na tym odcinku jest zdegradowana poprzez pęknięcia siatkowe oraz liczne wysadziny.

Prosimy o uwzględnienie, w Kosztorysie Ofertowym, konieczności wykonania „Warstwy Ulepszonego Podłoża C<sub>0,4/0,5</sub> z gruntów stabilizowanych spoiwami o grubości przynajmniej 33 cm” na powierzchni 3 712 m<sup>2</sup>, w celu zapewnienia odporności na przemarzanie konstrukcji jezdni dla kategorii natężenia ruchu KR-2 na gruntach o grupie nośności G4.

### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

**Zamawiający nie przewiduje wzmocnienia podłoża. Zadanie realizowane jest w ramach wydatków bieżących i polega na odnowie nawierzchni. Zamawiający nie przewiduje przebudowy drogi i zwiększenia parametrów konstrukcyjnych jak dla zadań inwestycyjnych.**

### **Pytanie nr 2:**

Załączona do Dokumentacji Przetargowej - Specyfikacja Techniczna D-05.03.05. NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO - powołuje się na nieaktualne normy oraz dokumenty związane.

Prosimy o załączenie do dokumentacji ST uwzględniającej aktualne obecnie normy, które dopuszczają możliwość stosowania 40% destruktu przy produkcji mieszanek mineralno-asfaltowych dla projektowanej warstwy wiążącej AC16W oraz asfaltów różnych rodzajów przy produkcji w technologii dozowania granulatu asfaltowego do mieszalnika otaczarki ze wstępnym ogrzewaniem tzw.: „metoda na gorąco”.

### **Odpowiedź na pytanie nr 2:**

**Specyfikacja Techniczna D-05.03.05. powinna być oparta na Polskiej Normie PN-EN 13108-1 oraz WT-2.**

### **Pytanie nr 3:**

Załączona do Dokumentacji Przetargowej - Specyfikacja Techniczna D-04.10.10. WYKONANIE POBUDOWY Z MIESZANKI MINERALNOCEMENTOWO-EMULSYJNEJ (MCE), pkt. 5.4. „Podłoże” - wymaga „...ułożyć w wykonanym korycie warstwę ulepszonego podłoża z kruszywa stabilizowanego cementem o R<sub>m</sub>=2,5 MPa, grub. 15 cm wg lokalizacji uzgodnionych z Zamawiającym.”

Prosimy podać:

- a) jak duża powierzchnia jest wymagana do wykonania ulepszonego podłoża;
- b) czy ułożenie warstwy ulepszonego podłoża z kruszywa stabilizowanego cementem o R<sub>m</sub>=2,5 MPa, grub. 15 cm - należy doliczyć do ceny na wykonanie podbudowy z MCE.

### **Odpowiedź na pytanie nr 3:**

**Kosztorys ofertowy Formularz 2 do SWZ nie przewiduje wzmocnienia podłoża. Wycenę zadania należy wykonać zgodnie z w/w kosztorysem.**

Ponadto na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019), zmieniam treści Specyfikacji Warunków Zamówienia Tom I w następujący sposób:

- 1) w Rozdziale XVI w pkt 1 termin związania ofertą zmienia się z 29 października 2021 r. na 30 października 2021 r.,
- 2) w Rozdziale XVII w pkt 1 **termin złożenia ofert zmienia się z 30 września 2021 r. na 1 października 2021 r.,**
- 3) w Rozdziale XVII w pkt 4 **termin otwarcia ofert zmienia się z 30 września 2021 r. na 1 października 2021 r.,**

Zmiany opisane powyżej prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, wobec czego Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 9 zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Prosimy o przygotowania oferty z uwzględnieniem udzielonych odpowiedzi.

DYREKTOR  
Powiatowego Zarządu Publicznych  
w Konińsku  
*Joanna Chojnacka*  
mgr inż. Joanna Chojnacka

STARSZY SPECJALISTA  
*Anna Lis*  
mgr Anna Lis